

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	egipcjanin
NO_DOC_EXT:	2019-131157
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	rusilowicz@wobl.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Handwritten mark

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wodociągi Białostockie Sp. z o.o. w Białymstoku
ul. Młynowa 52/1
Białystok
15-404
Polska
Osoba do kontaktów: Jerzy Rusiłowicz, Elwira Jakubowska
Tel.: +48 857458136/+48 857458138
E-mail: asiemienkowicz@wobi.pl
Faks: +48 857458113
Kod NUTS: PL84
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.wobi.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Kompleksowa dostawa gazu ziemnego (wraz z usługą dystrybucji) w okresie od 01.01.2020 r. do 31.12.2020 r.
Numer referencyjny: TE-I- 1271 /2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09123000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa –obejmująca sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji – gazu ziemnego wysokometanowego o symbolu E w okresie od dnia 01 stycznia 2020r. do 31 grudnia 2020r., o łącznym prognozowanym wolumenie 17 500 000 kWh do punktów odbioru wskazanych w Załączniku nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
20/09/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: egipcjanin
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-115410

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 159-393471

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/08/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/09/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 27/09/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/09/2019

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

DYREKTOR ZAKŁADU
PRODUKCJI I REKONSTRUKCJI
PRÓKURENT

Henryk Jakubowicz

PREZES ZARZĄDU

Beata Wiśniewska

Beata

